



宁波市孙文英小学603班
叶雨涵(证号2302368)
指导老师 李芸霞

幸福是什么?幸福是一杯适温的开水。记得我七岁那一年发了一场高烧。那时候,恰巧爷爷奶奶都回老家了,只有妈妈在家里陪着我,照顾我。印象最深的是,每天早上,妈妈都会给我喝一杯适温的开水。

幸福是一声脆生生的“姐姐”。2020年,我的妹妹满一周岁了。我清楚地记得,在她满周岁的那一天,我的耳边忽然传来一声脆生生的“姐姐”。我惊讶地看向妹妹,问:“你刚刚叫什么?再叫一遍。”妹妹对着我笑了笑说:“姐姐……”我欣喜若狂,把妹妹抱起来在房间里转着圈,嘴里说着:“你会叫姐姐了!”

幸福也是大年三十放的烟花。我们一家四口到乡下过年,爸爸点燃了烟花。“嘭!”红色和金色的火花被射了出来,在天空里炸开了美丽的花,红色的光映在我们脸上,每个人都幸福地笑着。

幸福是什么?幸福其实很简单,只要一家人在一起,就足够了!

我的家在宁海

宁海县实验小学城南校区404班
鲍以轩(证号2313825)
指导老师 郭真真

宁海,是我从小生活的地方。相传东海之内皆波涛汹涌,惟有此处港湾风平浪静,故名“宁海”。我喜欢宁海的山、宁海的水、宁海的云,更喜欢宁海的美食。

你看,杜鹃山挺拔耸立,山顶常有云雾环绕,就像给大山戴上了一顶白色绒帽。山上有一条登山健身步道,漫步山上,满目葱茏,小鸟在树林里欢快地歌唱。每每在这山中爬行,都会带给人一种生机盎然的感觉。

你看,徐霞客大道旁的小溪像一面镜子,清澈见底。潺潺的溪水,欢快地奔跑着,时而缓,时而急。溪水映着灿烂的霞光,像浮动的彩色绸带般缓缓地飘过。夜晚漫步在徐霞客大道上,五光十色的兴宁廊桥,在月光的映照下,如同一条巨龙横卧在河面上,十分壮观。

你看,东海云顶的云就像是一位变化多端的魔术师。碰上难得一见的雾海,人在雾中漫步,如同进入了人间仙境一样。天气晴朗时,洁白无瑕的云朵轻轻地飘着,仿佛能看到它们在像你“招手”,登高望远,整个宁海尽收眼底。

你看,一市晶莹剔透的白枇杷藏在枇杷叶下,好像一个个小姑娘探着小脑袋望着新奇的世界。剥开淡黄色的皮,轻轻地咬一口,那甜美的果汁从舌尖流进心田,回味无穷,让人吃了还想吃。白枇杷不仅味道甜美,枇杷花和叶子还可以当药材使用,清肺止咳。

宁海的山就像父亲坚实的肩膀,为我撑起一片天空;宁海的水就像母亲温柔的手,抚慰着我幼小的心灵;宁海的云就像一座明亮的灯塔,指引我驶向成功的彼岸;宁海的美食就像甘泉,沁人心脾。我爱宁海!

一个沉醉阅读的女孩

海曙区古林镇布政小学405班
蒋梓晴(证号2302144)
指导老师 何玲芳

嗨!大家好,我叫蒋梓晴,来自布政小学405班。我有很多的兴趣爱好,比如:跳舞、唱歌、画画……不过,阅读最让我沉醉着迷。

大家都夸我是个活泼开朗的小公主。小时候我最喜欢抱着妈妈,听她给我讲睡前故事:美丽善良的白雪公主、勇敢的小英雄雨来等。那时,我对绘本故事充满兴趣。

我上小学啦,阅读量也慢慢增加了,开始读一些名著,如《西游记》《红楼梦》《城南旧事》《水浒传》等,里面的故事情节使我如痴如醉。因为我对书爱不释手,大家都叫我“小书虫”。阅读,让我的写作能力不断提升,我已经在《现代金报》上发表了好几篇文章。

莎士比亚说过:“书籍是全世界的营养品。”是呀,读书滋润着我们的生活,在书籍的海洋里无忧无虑地遨游,是件多么快乐的事!

冰碗带来的乐趣

北仑岷山学校511班
李欣扬(证号2310399)

自从学了杨万里的《稚子弄冰》,诗中孩童们自得其乐玩冰的场景深深地吸引了我,又恰逢曹老师有一颗未泯的童心,布置了让我们制作冰碗,“花式玩冰”的实践作业,来享受“以冰为钲,童趣盎然”的幸福时刻。

第二天一放学,我马不停蹄地回家,直奔冰柜。我用力拉开冰柜门,顾不上迎面扑来的寒气,双手捧出制成的“冰碗”。那“冰碗”多么晶莹剔透,既像白翡翠,又似白玉盘,在灯光的映照下,烁烁发光。我迫不及待地吧盆子倒扣,用力一敲。哎呀!冰牢牢地嵌在盆子里纹丝不动!哥哥说:“用水冲一下试试!”于是,我装了些水,没过多久,冰碗果然“吡溜”一下滑了下来。当我正准备捧起冰碗时,不可思议的一幕出现了,“忽作玻璃碎地声”,冰碗裂了一块。我顿时大惊失色。幸好妈妈有妙手回春的绝招,只见她拿过碎冰,轻轻地粘在破碎的口子上。随着时间流逝,神奇的一幕发生了,冰块奇迹般地粘住了。面对失而复得的冰碗,我欣喜若狂。

“稚子盆盥脱晓冰,彩丝穿取当银钲。”我找来一根吸管,对准冰碗的中心深深地吹了一口气,仔细一摸,果然冰面稍稍凹进去了一点。我欣喜万分,趴在桌面上像小松鼠一样鼓着腮帮子使劲吹。冰碗上慢慢地出现了一个小圆坑,吹呀吹,吹出了一个小圆洞……终于,冰洞穿底了。我马上拿出一条彩带,从洞口穿过去,打了个漂亮的结,一块“玉珏”诞生了。我兴奋地把它挂在了脖子上,绕着客厅表演起了“猫步”。爸爸、妈妈和哥哥瞧着我神气活现的样子,也乐开了怀。是不是真能“敲成玉磬穿林响”呢?我又拿来了金属汤匙,在这块“和氏璧”上敲了起来,果然时而发出“玉磬穿林响”的高亢,忽又转作“玻璃碎地声”……

一个小小的冰碗,让我体会到了“玩冰”的乐趣,也让我懂得每做一件事都要认真仔细,最后才能获得成功的喜悦。

挖红薯

宁海县桥头胡中心小学406班
付博睿(证号2314261)
指导老师 葛思思

星期天,我和爸爸妈妈一起去外公家挖红薯。

一到外公家,我就迫不及待地拿起锄头,向红薯地跑去。外公让我慢点,并且嘱咐我不要急着挖,让我听他指令再行动,要不然容易受伤。

可这时候兴奋的我哪还听得进去!我觉得外公真是大惊小怪,挖红薯不是很简单嘛。我着急地抡起锄头往下劈去,结果红薯被我活生生地劈成两半。

外公看到了,走过来耐心地对我说:“挖红薯要先用锄头在旁边‘画’一个圈,再把圈加深。最后,用锄头沿着圈往下挖,红薯就可以毫发无伤地出来了。”

我按照外公说的去做,果然,比之前快了许多,但还是不够熟练。不过熟能生巧嘛,我相信只要我以后有机会多练习,会越挖越好的!

我的多彩寒假

慈溪市掌起镇中心小学504班
何雨桐(证号2318124)
指导老师 王巧兰

我觉得今年的寒假过得很有意义,丰富多彩。

我的寒假生活很幸福!正逢过年,妈妈早早准备了新年衣服,把我打扮得漂漂亮亮。除夕夜,我们一家人围坐在一起,吃年夜饭,家里一片喜气洋洋,真是令人感到幸福!

我的寒假生活很快乐!过年最快乐的是收到长辈们的压岁钱。收到红包的那种喜悦,真是无法言喻。我会在心里盘算着这笔钱的用处:交学费、买文具、买玩具,还是存起来呢?想想也令人感到快乐!

我的寒假生活,还有一点甜蜜。每当寒假在家就有吃不完的零食,我最喜欢吃奶奶自己做的糍粑,软软的,蘸上红糖甜甜的,塞进嘴里慢慢地咀嚼,软糯软糯的。还有一串串酸酸甜甜的冰糖葫芦,咬上一口,嘎嘣脆,让人吃了一个还想吃。更有果盘里各种各样的小糖,让人挑得眼花缭乱,直咽口水。真是令人感到甜蜜。

我的寒假生活更多的是不舍!寒假结束前,我跟爷爷奶奶道别。上车前的相拥,上车后的频频挥手,车启动后的不停回头,真是让我感到不舍!

我的寒假生活多姿多彩,至今还让我念念不忘。



蚂蚁森林

宁海县银河小学302班
华之扬(证号2314542)
指导老师 郑晓倩

组稿老师 吕操

这份善良打动了我

宁海县桥头胡中心小学405班
娄益嘉(证号2314250)
指导老师 袁月

生命之中,总有令人难以忘怀、令人回味的一幕。其中,一位收废品老爷爷带给我的感动让我记忆深刻,他的善良深深打动了我的心。

暑假的一天,非常炎热,天上挂着火红的太阳,好像要把一切都烤干。我在家里吹着空调,看着电视,惬意极了。忽然听到楼下传来的喇叭叫声:“收废品,收旧家电,收旧衣服啦……”妈妈在厨房忙着,让我把收废品的人叫住,把家里刚整理出来的一堆旧衣服收走。我连忙从窗口探出头去,叫住了推着三轮车收废品的老爷爷。

收垃圾的老爷爷拿着个大麻袋进了院子。他古铜色的脸上,深深地刻着一道道皱纹;两只大手长满了老茧;身上的灰色衣服太宽松,一看就不合身。妈妈站得远远的,指着角落里的一堆旧衣服让他清点装好。我看到他脏兮兮的样子,赶紧退避三舍跑进了房间。最后我听到他清点完后跟妈妈说:“老板娘,付你22元钱。”然后就出去,顺带关上了院子大门。

吃晚饭的时候,我们听到有人在外面敲门,出去一看,竟然是中午收废品的老爷爷。他手上拿着一叠钱递给妈妈说:“老板娘,你家旧衣服口袋里1800元钱,我送回来给您。”

看着这位身材矮小、衣服脏乱的老爷爷,我忽然为自己的行为感到羞愧。他的工作虽然不新鲜亮丽,但他有一颗善良高尚的心。这份善良深深打动了我,他也在无形中教导着我努力做一个善良的人。

乡村四季

余姚市第一实验小学405班
冯琪然(证号2316745)
指导老师 吕操

春天,是万物复苏的季节。我走在一条小道上,发现道路两旁的小草长出来了。它们探出了小脑袋,好奇地打量着这个世界。草丛中还有一朵又一朵不知名的小野花,有白的、有黄的、有红的……看,油菜花!远远望去,就像一片金色的海洋,在阳光的照射下显得更加耀眼。

夏天,烈日当空。乡亲们坐在一棵大树下,一手拿着蒲扇,一手拿着西瓜,正在乘凉。有些顽皮的孩子在河里玩耍、戏水。他们像一条条鱼在水中快活地游来游去。

秋天,园子里硕果累累。火红的高粱成熟了,它举着火把为乡村的夜晚带来光明;金黄金黄的稻谷也成熟了,它早已弯下了腰,等着人们来带它回家。一棵又一棵的果树上也挂满了各种各样的果实。有又香又甜的苹果,有橙色的橘子,有又硬又刺的毛栗子,有清口的梨子,还有又红又扁的柿子……

冬天,那又白又厚的雪好似一条温暖的大棉被,把庄稼、果树、屋子都盖上了。孩子们会在自己家的园子里堆雪人、打雪仗。他们玩得可开心了!

美丽而纯朴的乡村是一道独特、迷人的风景。